
Свідоцтво про державн реєстрацію – ЛВ№552, 18 березня 2002 р. На лад – 1000 пр.
Др ТзОВ “Простір–М”. Зам. № 12306

Реда ція не завжди поділяє д м и авторів п блі ації. Листи, р описи, ілюстрації не реценз є
і не повертає. Реда ція має право літерат рно о реда вання, с орочення прийнятих для п блі ації те стів.

За достовірність фа тів відповідає автор, а не реда ція.

Газета «Інформаційний бюлетень». Засновни – Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
Головний реда тор – Юрій Білий. Реда ційна оле ія: Баєв І ор, Л аш Світлана, Олійни Андрій, Ба рило Наталія,

Ш ільна Оле сандра, К ндельсь а Любов. Відповідальний реда тор – Тетяна Яремч .
Адреса реда ції: м.Львів, пр.Шевчен а, 7, тел./фа с: 225–50–52, тел.: 235–69–36, 235–67–28, 235–72–20.

E–mail: lviv@medprof.org.ua. www: Lviv.medprof.org.ua Розповсюдж ється без оштовно.

4 червень, 2021 р.

Бджілки медицини

Та, я а пам’ятає ожно о пацієнта

З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ!

День чи ніч, пост, палата, арета швид ої, приймальне відділення чи операційна. Вони завжди на передовій,
завжди вирі подій, завжди отові прийти на допомо . Р и, очі і д ша лі арні. Медичні сестри. Їхня праця
надзвичайно важлива. Їм дя ють за людяність та повн віддач професії, добро, милосердя та поміч людям.
Їх цін ють, ними пишаються!

Медсестрич ам КНП ЛОР “Львівсь а обласна лінічна лі арня” сьо одні присвяч ють свої розповіді Оль а
ШВЕДА та Надія МАРЧЕНКО (Твоє місто).

Та, я поважають всі

Та, я а заміняє
мам

Іванна ФУРТАК
– медсестра
дитячій

реанімації
Львівсь ої
обласної
лінічної лі арні,
має досвід 20
ро ів.

Іванна Ф рта працює із пацієнтами, я им лиш по іль а
днів від народження. Старшою медсестрою цьом
відділенні є О сана Брожина. Жін а виходж є передчасно
народжених немовлят із ритично малою ва ою тіла –
поде ди це 500- рамові діт и.

Медсестри т т та ож є і нянями, і мамами, адже
рихіт ам потрібно не лише поставити атетер, зонд чи
респіратор, а й на од вати, по ладити, взяти на р и,
заспівати пісень .

«Наша робота – виходити і вилюбити діто . У мед-
інстит тах та о о не вчать. Коли дитина плаче, а ти
підходиш, береш за р ч , то вона присл хається і
перестає. Доти для них д же важливий», – аже Іванна
Ф рта .

За словами медсестер, робот з діт ами вони д же
люблять і на робот в іншом відділенні ні оли б не
проміняли, хоча психоло ічно – т т найважче.

«Діти важ і, том переживаєш не лише за них, а й за
їхніх бать ів. Роз мієш, що проблеми та их дітей стаються
миттєво. Страх і невідомість бентежать», – додає О сана
Брожина.

У відділенні б в випадо , оли дитина проб ла т т цілий
рі . Крихітн Ірин , я а народилася з ва ою менше 500
рамів, виходж вали др жно, адже від неї відмовились
бать и. З одом дівчин вдочерила інша медсестра – із
Чорнобильсь ої лі арні, де малеч продовжили лі вати.

Та, я а співає для хворих

Марія СИДОРАК опі ється пацієнта-
ми Covid-відділення Львівсь ої обласної
лінічної лі арні, має досвід роботи 30
ро ів.

Від почат пандемії оронавір с їй до-
велося швид о опан вати нові навич и, адже
раніше світ та ої хвороби не бачив. Марія
раніше працювала відділенні для передчасно
народжених діто , потім – старшою мед-
сестрою ардіоло ії. Та від серпня мин ло о
ро , оли лі арні роз орн ли Covid-від-
ділення, стала палатною медсестрою т т.

Медсестер цьо о відділення називають
білими ан елами – через специфічні захисні остюми, я і ще
й ш рхотять. За змін потрібно змінити два омпле ти:
омбінезон, бахіли, шапоч а, халат, дві пари р авиць,
респіратор, щито . Спочат одне перевдя ання займало 20
хвилин, зараз – вже 10.

Упродовж шести один медпрацівни и не мож ть нічо о із
себе знімати, тор атись обличчя, їсти, пити, навіть ходити
т алет. Є лише орот ий обідній відпочино , після я о о
медсестри знов перетворюються на ш рхітливих ан елів.
Коли зміна за інч ється, одя жіно під остюмами – мо рий.
Йо о идають пральн машин , а самі йд ть в д ш та під
льтрафіолетові лампи.
Марія Сидора аже, що досі ще не хворіла на оронавір с.
В обов’яз и медсестри входить виміряти пацієнтові

сат рацію, артеріальний тис , температ р , поставити
рапельниці, зробити оли – се розписано по одинно.
«Ін оли б ває, не всти неш завершити ран овий обхід, я

вже треба прист пати до обідньо о», – оворить жін а.
Марія Сидора аже, що в У раїні медсестри мають

навантаження, я троє їхніх оле в Європі. До слова, до

пандемії Британії на одно о хворо о
припадала одна медсестра, зараз там один
медпрацівни має трьох підопічних пацієнтів.
Т т це 4-8 хворих на одн сестр .

На д м співрозмовниці, в У раїні робот
медсестер недооцінюють.

«Усі більше ш од ють робот лі аря,
медсестер – не та . Та оли привозять хво-
ро о, спочат до ньо о іде медсестра. Саме
ми проводимо біля ліж а пацієнта найбільше
час . Більше то о, лише медсестра знає, що
шприці, фла оні, що з лі ів ввели, а що ще

ні», – пояснює Марія Сидора .
«Маємо та ож б ти психоло ами, навіть трохи священ-

ни ами. Усміхн вся до хворо о, по ладив – і йом , може,
ле ше», – додає вона.

Ба атьох пацієнтів жін а пам’ятає і називає на прізвища.
Найважче, аже, оли хворий помирає на очах – після цьо о
хочеться самій тихо попла ати в т .

«Часом неможливо заб ти очей пацієнтів, я і хоч ть жити,
але помирають. Не заб д ться і перші пацієнти, я і
випис вались. Б в та ий один не д же овір ий, але потішний.
Називав нас ан ели ами. Коли випис вався, пла ав», – з ад є
Марія Сидора .

Медсестра оворить, що оронавір с повністю змінив її
ставлення до життя – тепер вона навіть дя є Бо ові за те,
що працює Covid-відділенні.

«Це випроб вання на міцність, доброт , на те, щоб
з пинитись, о лян тись і подя вати за те, що живеш. Я тепер
тіш ся ожній хвилині, радію сонцю, вітці, дощ . Мені при ро
ч ти, що люди на щось нарі ають, навпа и – треба завжди
дя вати Бо за все, що маєш – і тр днощі, і спіхи», –
ділиться жін а.

Ірина ОМЕТЮХ – заст пни оловно о
лі аря з медсестринства КНП «4-а місь а
лінічна лі арня м. Львова». А ще – олова
первинної профспіл ової ор анізації працівни ів
КНП «4-а місь а лінічна лі арня м. Львова» ЛОО
профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни з 2006 ро та член Президії обласної
профспіл и.

У медсестринстві Ірина Валентинівна пра-
цює же 23 ро и. Вона переможниця профе-
сійно о он рс “Краща медсестра Львів-
щини”, а за рез льтатами народно о олос -
вання – раща медсестра Львівщини-2019.

Диплом молодшо о спеціаліста за спе-
ціальністю «Сестринсь а справа» отримала 1997 рі . Має
і диплом ба алавра за напрям ом під отов и «Медицина». А
ма істром за спеціальністю «Сестринсь а справа» стала
2016. Ще й – ма істр за спеціальністю «Менеджмент».

Тож, де б не працювала чи то Ком нальній Львівсь ій
місь ій лінічній лі арні№ 5( б ла медсестрою невроло ічно о
відділення), чи то КНП «4-а місь а лінічна лі арня м. Львова»
здоб ті знання с різь ставали на оді. А особливо ж тоді,

оли чотири ро и працювала на ви ладаць ій
роботі медичном оледжі «Меди ».

Саме за фаховість та небайд жість до справ
медсестринства Ірин Валентинівн обрали
Головою Асоціації медичних сестер м. Львова.
Ірина Валентинівна має тепер більше мож-
ливості т рб ватися про медсестринсь спіль-
нот , змінювати на раще стан справ, наближати
робот до європейсь о о рівня, адже обіймає
посад позаштатно о спеціаліста УОЗ ЛМР з
медсестринства.

Торі в У раїні провели дослідження роботи
медсестер, рез льтати я о о с оро оприлюднять
в європейсь ом медичном ж рналі. Серед

найбільших проблем раїнсь і медсестри, я і працюють
різних за ладах, називають відс тність вибор
безперервном професійном розвит , мал зал ченість
процес лі вання пацієнтів та профіла тичн робот і, звісно,
низь і зарплати і висо е навантаження.

Отож Ірина Валентинівна і ст ає всі двері, аби змінити
саме це.

Тереза КІЯХ працює відділенні інтен-
сивної терапії Львівсь ої обласної лінічної
лі арні, має досвід 37 ро ів.

Тереза Кіях є старшою медсестрою від-
ділення анестезіоло ії та інтенсивної терапії№2.
Сюди завжди потрапляли найважчі пацієнти –
із інфар тами, рововиливами в мозо , після
операцій на серці тощо. За час роботи жін а
неодноразово бачила, я помирають пацієнти,
але і тепер не може сприймати це відсто-
ронено.

«Дівчата працюють по 12 один – роблять
оли, онтролюють динамі на моніторах,

стежать за аналізами, що мємо робити ожні 4-6 один.
Пацієнт ні оли не запам’ятає, с іль и ін’є цій ти йом
зробила, але запам’ятає, с іль и разів ти до ньо о підійшла,
с азала добре слово, подала води. Медичні сестри – це

сестри милосердя», – оворить жін а.
Тереза Кіях називає медсестер фанатами

своєї роботи, недооціненими державою.
«Нам потрібні більші зарплати, більше

медсестер, техноло ічних речей», – перерахов є
старша медсестра реанімаційно о відділення.

Б ває, що пацієнти реанімації лежать і по
три, і по шість місяців – тоді стають наче рідні.
Медсестри розповідають їм про свої життя і
навіть разом співають.

«Колись нас лежав дире тор одно о з
підприємств. Переживав, часто просив до ньо о
підійти. А одно о раз с азав, що любить співати

і попросив допомо ти. Та ми з ним співали раїнсь их
пісень», – з ад є Тереза Кіях.

Вона додає, що часто з стрічає пацієнтів на в лиці –
вітаються, дя ють, шлють листів и і навіть білі риби та сало.

Вітаємо!

Шановні
медичні сестри!

Щиро вітаємо вас із
професійним святом –
Днем медичної сестри!

Від сієї д ші зичимо
міцно о здоров’я, спіхів
роботі, сімейних араздів
та бла опол ччя. Сил вам
сім ці непрості часи
боротьби з оронавір с-
ною інфе цією. Безмежна
вдячність за ваші ч йні
серця, за врятовані життя, за поверн те здоров’я!
Нехай лятва Гіппо рата ні оли не б де обтяжливим
обов’яз ом, а лише приємною місією!

Хай се хороше, зроблене з д шею та натхненням,
повертається до Вас сторицею!

В
іт
ає
м
о
!

З ювілеєм!
ГОЛИНСЬКОГО Оле а Бо дановича – олов Ми олаївсь-

ої місь ої ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни

ІГНАЦЕВИЧА Петра Петровича – т.в.о. ерівни а КНП Т р-
івсь ої районної ради “Т р івсь а центральна районна лі арня”
ІЛЬНИЦЬКУ Людмил Дем’янівн – олов первинної

профспіл ової ор анізації КНП Городоць ої районної ради
«Городоць ий ЦПМСД»

ОЛІЙНИКА Андрія Мироновича – завід вача відділ пра-
вової роботи та соціально о захист ЛОО профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни

ТАРНОВСЬКУ О сан Любомирівн – олов
Б сь ої ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни

ЧУБУ Володимира Івановича – начальни а від-
діл охорони здоров’я ви онавчих ор анів Дро обиць ої
місь ої ради

ШВЕДА Романа Тимофійовича – оловно о лі-
аря КНП «Со альсь а центральна районна лі арня»
ЯРЕМЧУК Тетян Ананіївн – відповідально о

реда тора інформаційно о бюлетня «За медичні
права»

Шановний Гри орію Васильович !
Щиросердечно вітаємо Вас з обранням

Головою Федерації профспіло У раїни!
Впевнені, що найчисельніша ромадсь а

ор анізація раїни в нинішніх соціально-
е ономічних мовах ідно відстоюватиме
тр дові та соціально-е ономічні права й
інтереси тр дящих взаємовідносинах з
ор анами влади і роботодавців на засадах
соціально о діало , ардинально о під-
вищення розмірів державних соціальних
арантій, дотримання онстит ційних прав та
інтересів людини праці.

Пере онані, що Федерація профспіло
У раїни й надалі займатиме онстр тивн та
соціально відповідальн позицію, послідовно
захищатиме оловні принципи профспіл-
ово о р х – єдність, солідарність і спра-
ведливість.


